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Наш посао је да обезбедимо мир и да

будемо фактор стабилности у овом

делу Србије и војска тај посао обавља

на професионалан, одговоран 

и озбиљан начин, истакао је министар

Вучић приликом посете Копненој 

зони безбедности

Убази „Добросин“ на југу Србије, први пот-
председник владе и министар одбране Алек-
сандар Вучић изразио је задовољство опе-
ративном функционалношћу и способности-
ма које Војска Србије показује у Копненој

зони безбедности.
– Државу Србију нико не може и неће моћи да

угрожава. Најважније је да припадници система
одбране наставе да свој посао обављају као до сада,
јер су Албанци наше комшије и један од задатака је
и помоћ локалном становништву кад год је то

д о г � ђ � ј и

Војска обезбеђује
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потребно. Ми ћемо увек морати да живимо поред
својих комшија Албанаца и важно је да то људи схва-
те, јер ће тада бити мање усијаних глава – оценио је
министар одбране. 

Обилазак јединица Војске Србије у Копненој
зони безбедности, 13. јануара, министар одбране
Александар Вучић и начелник Генералштаба Војске
Србије генерал-потпуковник Љубиша Диковић поче-
ли су посетом бази „Југ“ код Бујановца. У наставку
посете обишли су базу „Добросин“ где их је коман-
дант Четврте бригаде Копнене војске бригадни гене-
рал Милосав Симовић информисао о безбедносној
ситуацији у Копненој зони безбедности и активно-
стима припадника војске на том подручју.

Генерал Симовић је нагласио да је у зони одго-
ворности Четврте бригаде безбедносна ситуација
стабилна, али осетљива и да последњих година најве-
ћу претњу безбедности уз административну линију
ка Косову и Метохији, поред периодичних напада на
полицијске пунктове, представљају случајеви кријум-
чарења људи и стоке и нелегалне сече шуме.

У зони одговорности Четврте бригаде последњи
оружани напади на полицију догодили су се прошле
године, када је полицијски пункт код села Добросин
нападнут у три наврата, прецизирао је генерал Симо-
вић. Последњи напади на војну базу „Добросин“
догодили су се 2003. године, а припадници Жандар-
мерије су у том рејону последњи пут нападнути 2009.
године.

Генерал Симовић је додао да Четврта бригада
остварује добру сарадњу са безбедносним служба-
ма, полицијом и Жандармеријом, као и са међународ-
ним снагама на Косову и Метохији са којима се орга-
низују једновремене патроле уз административну
линију.

Припадници војске, према његовим речима,
сарађују и са локалним становништвом, пре свега
пружајући медицинску помоћ и достављајући лекове,
а инжињеријске јединице допринеле су побољшању
локалне инфраструктуре тако што су у последње две
године поправиле више од 60 километара путева. ƒ

Биљана МИЉИЋ
Снимила Стефана САВИЋ

Министар Вучић је изјавио да се током посете уве-
рио у висок степен борбене готовости припадника Вој-
ске Србије у базама, изразивши задовољство смештај-
ним капацитетима у бази „Југ“.

– Унапређиваћемо све наше инфраструктурне објек-
те у оквиру и око базе „Југ“. Поносни смо и на опремље-
ност базе „Добросин“ и њихову борбену готовост. Нико
од локалног становништва не може да има примедбе на
понашање наших војника и њихову коректност – нагла-
сио је министар Вучић после приказа реаговања одеље-
ња за интервенције у случају напада на патролу војске.
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